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Srednjovjekovni festival u Svetvinčentu dobitnik je prestižne nagrade „Simply the Best“, koju

dodjeljuju Udruga hrvatskih putničkih agencija (UHPA) i Turistička burza PUT. Dodjela nagrada

Simply the Best 2026. održana je u utorak 14. travnja na otoku Cresu te je okupila više od 200

sudionika iz Hrvatske i inozemstva. Priznanje „Simply the Best“ kontinuirano se dodjeljuje od

2010. godine za inovativnost, kreativnost, kvalitetu i unapređenje turističke ponude, a ove

godine primilo ju je ukupno 93 pojedinaca i tvrtki iz turističkog sektora.

Riječ je o priznanju koje se dodjeljuje najboljim turističkim projektima i manifestacijama koje

svojim sadržajem doprinose razvoju destinacije, a nagrada je ove godine pripala festivalu koji

već godinama uspješno spaja kulturnu baštinu, turizam i održivi razvoj. Srednjovjekovni festival

u Svetvinčentu prepoznat je kao jedna od najznačajnijih kulturno-turističkih manifestacija koja

kroz autentičan program oživljava duh prošlih vremena te posjetiteljima pruža jedinstven

doživljaj povijesti, kulture i zabave.

Ovo priznanje potvrda je dugogodišnjeg predanog rada, truda i predanosti organizatorima i svim

sudionicima koji sudjeluju u njegovoj realizaciji, ali i prepoznatljivosti Srednjovjekovnog festivala

kao jedinstvene manifestacije koja posjetiteljima nudi autentično putovanje kroz povijest.

Dobivena nagrada ujedno predstavlja dodatni poticaj organizatorima za daljnji razvoj i

unapređenje sadržaja festivala.

S velikim uzbuđenjem najavljuje se i 14. izdanje Srednjovjekovnog festivala koje će se održati

od 31. srpnja do 2. kolovoza u Svetvinčentu. Posjetitelje očekuje još bogatiji i sadržajniji

program, uključujući viteške borbe, srednjovjekovne sajmove, glazbene i scenske nastupe te

autentičan ambijent koji svake godine privlači sve veći broj posjetitelja.

Nagradu „Simply the Best“ preuzeli su direktor Turističke zajednice Općine Svetvinčenta Dean

Pustijanac, načelnik Općine Svetvinčenat Dean Perković te direktorica poduzeća Savičenta

d.o.o. Nives Cetina. (iPress)
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